

UDESC

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO
SELETIVO Nº 07/2015.**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3.3.1 Período das Inscrições, no Centro de Artes – CEART, leia-se:

3.3.1. UDESC – Centro de Artes – CEART

Avenida Madre Benvenuta, 1907 - Itacorubi

CEP: 88035-001 - Florianópolis/SC

Fone: (48) 3321-8317 - Fax: (48) 3321-8300

Horário: 14h às 18h, exceto dia 24/07/2015 que terá horário especial das 8h às 14h.

II – No item 5. Dos requisitos para inscrição: 5.7., leia-se:

5.7. Os documentos a que se referem os itens 5.1, 5.4 e 5.5 deverão ser encaminhados ao Diretor Geral do Centro que oferta a vaga para a qual o candidato concorrerá.

Florianópolis, 20/07/2015.

Antonio Heronaldo de Sousa - Reitor